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Від окупованого Криму до Курщини: Генштаб підтвердив масовані удари по логістичних хабах та РЛС у глибокому
тилу РФ

Сили оборони продовжують розширювати українську кампанію mid-
strike. На тимчасово окупованих територіях захисники
знову уразили солідний перелік важливих ворожих цілей.

Серед них — російські РЛС, пункти управління БпЛА, бази з ремонту та
зберігання озброєнь, техніки й навіть катерів. Вибухнули склади БпЛА, а
накопичені окупантами запаси пально-мастильних матеріалів спалахнули.
Подробиці повідомили у Генеральному штабі Збройних сил України.

Захисники продовжили "демілітаризацію" російських військ на українській
землі

Напередодні та в ніч проти 17 квітня підрозділи Сил оборони України уразили
пункти управління противника, зокрема командно-спостережний пункт у районі
населеного пункту Довге (ТОТ Луганської області), а також пункти управління
БпЛА окупантів у районах населених пунктів Тьоткіне (Курська область
РФ), Успенівка та Зелене Запорізької області.

Також уражено базу з ремонту та обслуговування озброєння та військової
техніки у Клинкиному на тимчасово окупованій Донеччині (на кордоні з
РФ), логістичний хаб у Мангуші неподалік від Маріуполя, а також склад
зберігання десантно-штурмових катерів (Чорноморське, тимчасово окупований
Крим).

Українські воїни також били по складах боєприпасів противника у районах
окупованих населених пунктів Скадовськ (Херсонська
область), Пантелеймонівка (Донецька область) та Довжанськ (Луганська
область).

Захисники вкотре нагадали окупантам, що Луганщина — це Україна: у цьому
регіоні уражено склад матеріально-технічних засобів у районі Сабівки та склад
пально-мастильних матеріалів у районі Ровеньків.

Більшість уражень припали на глибокий тил окупантів — населені пункти, які
ворог контролював ще до повномасштабного вторгнення.

У Генштабі поділилися даними щодо наслідків уражень, здійснених у попередні
дні — і не лише на ТОТ України:

9 квітня: підтверджено знищення лабораторії БпЛА у районі
Орлинського (Донецька область);
16 квітня: підтверджено ураження радіолокаційної станції "Небо-
М" (Черновєц, Бєлгородська область РФ);
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15 квітня: уражено радіолокаційну станцію "Подльот" (Новомарьєвка,
Ростовська область РФ).

"Втрати противника та масштаби завданих збитків уточнюються. Сили оборони
України продовжують вживати заходів для припинення збройної агресії
РФ проти України", — запевнили у Генштабі.
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